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Referat af bestyrelsesmøde nr. 9 – 2025  

Tid 24 den november, 2025, kl. 18.00 

Sted VER 

Deltagere  Vibeke Krak Sørensen, Michael Nørremark, Heidi Brinkbæk, Inger Krogh-Jensen, 

Simone Bækman Dehn, Elizabeth Weiz Thomasen.  

Anita, daglig leder,  var med til budget-drøftelsen.  

Afbud Bibi Hollenberg 

Referent  Simone Bækman Dehn 

 B/D/O 
beslutning/ 

drøftelse/orientering 

Dagsordenspunkterne 

1 B Godkendelse af dagsorden 

Godkendt. 

2 B Godkendelse af referat 

Godkendt.  

3  Emner til beslutning  

3.1. B 
Rideskoleheste (Rumba og Tazan) 

 

Planen for salg og køb af rideskoleheste:  

• Anita bestiller tid til Tazan hos dyrlægen i næste uge, så vi kan 

finde ud af hvad han fejler, og hvordan hans fremtid skal se ud. 

Anita tvivler på, at han kan komme til at gå for rideskolen igen.  

• Rumba har fået et bud på 60.000 kr., det besluttes at hun ikke 

bliver solgt før vi har en anden hest på hånden.  

 

Anita er i løbende kontakt med hestehandleren, så vi forhåbentlig kan 

komme først i køen til den næste gode hest.  

3.2 B 
Undervisningsudvalget vedr. Kitt, og hvorvidt vi vil formidle 

andet en undervisning igennem VER 
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Bestyrelsen drøftede Kitts undervisningsdag om fredagen, hvor der 

også tilbydes longering i køreliner og behandling. VER tilbyder som 

udgangspunkt kun undervisning hos specifikke undervisere, hvorfor 

Bestyrelsen stemte om, hvorvidt der må formidles andet end 

undervisning igennem VER.   

 

Vibeke og Heidi stemte for, Elizabeth stemte blankt. De øvrige stemte 

imod. 

 

De der stemte imod, begrundede det bl.a. med at der i forvejen er rift 

om pladserne til undervisning om fredagen, og at det nu engang er det 

vores tilbud består i. Hvorvidt de øvrige tilbud formidles på andre 

dage, blander vi os ikke i.  

3.3 B Adgang til kontoret, når der er stævne 

Der er blevet lavet 3 brikker til stævneudvalget, som de kan bede om 

op til stævnet. Brikkerne vil blive lagt i nøgleboksen og udleveres af 

Anita efter behov.  

3.4 B Må ikke-medlemmer hjælpe klubben med diverse opgaver 

Vi har i forvejen mange, der hjælper på VER, som ikke er medlemmer, 

og sætter stor pris på frivillige kræfter. Derfor besluttes det, at alle 

uanset medlemskab hellere end gerne må hjælpe med diverse opgaver.   

3.5 B Spørgsmål fra medlem om, hvorvidt to heste må bruge det 

samme ridehuskort, hvis de ikke kommer samme dag.  

Bestyrelsen forvalter klubbens penge, og skal sikre lige vilkår for alle 

medlemmer. Da reglerne er at ridehuskort følger hesten, kan vi ikke 

give tilladelse til det det modsatte, medmindre reglerne laves om, 

hvilket der ikke umiddelbart er planer om.  

3.6 B Budget 

Bestyrelsen drøftede budgettet, som er udarbejdet af Inger og Michael, 

sammen med Anita. 

Budgettet er sat op på en ny måde for at gøre det mere overskueligt.  
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Alle poster, blev gennemgået og vurderet. Anitas input til anskaffelser, 

herunder behovet for nye rideskoleheste og forslag til merindtægter 

blev indarbejdet. 

Med udgangspunkt i de forventede udgifter på driften inkl. 

hensættelser til større vedligeholdelsesarbejder og fornyelser i 2026, 

er indtægterne fastsat således, at budgettet er i balance. På den 

baggrund vil det være nødvendigt at sætte priserne op på opstaldning 

med 3,5% og rideskolekort med 5% for at klubbens økonomi kan 

hænge sammen.  

Prisstigningerne varsles inden udgangen af november med ikrafttræden 

den 1. januar 2026.   

Der udsendes information til medlemmerne individuelt og på klubbens 

hjemmeside og FB.  

4 D/O Orientering fra driftsudvalg  

Miljøtilsynet har været forbi og vi kan forvente at få påbud om at 

oprense forurening på grund af læk fra traktoren og etablering af  et 

betondæk hvor  traktoren fremover skal parkeres. Derudover skal vi 

forbedre vores affaldssortering og have en plast-container og plast-

skraldespande opstillet rundt omkring.  

Hvis vi (klubben) får aflivet heste på VER skal vi have kvittering fra og 

sørge for at DAGA kommer og henter hesten. Hvis pensionærer får 

aflivet heste, er det deres eget ansvar.  

Møddingen skal holdes lukket HELE TIDEN. Den må kun være åben 

om dagen, når personalet har den i brug. Ingen pensionærer må lade 

den stå åben, men kun åbne den for at tømme trillebøren, og lukke 

den med det samme igen. Den skal rulles sammen med de 

dertilhørende håndtag, ellers går den i stykker.  

En gang om året skal vi tømme den helt og spule den ned for at tjekke 

den for revner med videre.  

Michael kontakter Falck for at få nye førstehjælpskasser.  

Onbordingplan for dagligleder 

Det går godt og Anita er så småt ved at have overtaget alle opgaver. 

Der mangler adgang til OnLime.  
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Bestyrelsen drøftede, hvorvidt et partkort (part på en hest) kan deles 

imellem 2 personer. Ligesom et rideskolekort er partkortet personligt 

og kan derfor ikke deles. Det vil også sige, at hvis en rideskoleelev er 

syg, så kan man ikke give sin ridetime til en anden.  

Personale (lukket punkt) 

Tyverisikring, Kameraer og kommunen 

Bestyrelsen drøftede de indbrud, der har været, og hvilke præventive 

tiltag vi kan eksekvere på. Kommunens vagtværn kommer 4/12, hvor vi 

vil foreslå at der sættes ny(e) dør(e) i, i hvert fald ved pensionærernes 

saddelrum, så der kommer en dør med 3-punkts-lås. Vil kommunen 

ikke støtte dette, beslutter Bestyrelsen at indhente tilbud af egen drift.  

  Orientering fra øvrige udvalg 

5.1. O MAF 

Michael skal have fat i kommunen ift. oprensning af olie i telthalen.  

5.2. O Undervisningsudvalg 

N/A 

5.3.  O Stævneudvalget 

Stævneudvalget har forespurgt at få en oversigt over, hvor mange  

5.4. O Sponsor og Legatudvalget 

 N/A 

5.5. O Rideskoleudvalget   

Julehygge den 18/12 ved June, Kjeld og Alma. Alle er velkomne.  

Det drøftedes at holde luciaoptog den 13/12. Elizabeth og Vibeke 

samarbejder om dette.  

Derudover er der skovtur og enetimer imellem jul og nytår.  

5.6. O Aktivitetsudvalget 
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N/A 

6 B Næste møde  

15. december 2025 

7 D Partordning på rideskoleheste  

Vi drøftede partordningen, når rideskolehestene bliver syge. Parten 

har fortsat mulighed for at få ridetimer på andre heste, dvs. man bliver 

ikke snydt for sin ridetime, og derudover har man som det står i 

partskontrakten forpligtet sig til at passe hesten, også når den er syg. 

Det kan derfor ikke forventes at man får kompensation ved 

rideskoleheste, der er kort eller langtidssygemeldte, men man har altid 

mulighed for at opsige sin partskontrakt.  

 


